

Media Press Centar Grada Subotice, 31.03.2022.

Press konferencija:

OTVORENO PISMO

SLOBODOUMNIH GRAĐANKI I GRAĐANA - HRVATICA I HRVATA U SRBIJI

„Mislimo, možemo i moramo drugačije!”

Poštovani predstavnici medija, poštovani sugrađani, svi ljudi dobre volje diljem naše zemlje i izvan nje, poštovani domaćini Grada Subotice, poštovana sveopća javnosti R. Srbije i R. Hrvatske! Pred vama stoje slobodoumni i lojalni građani i građanke R. Srbije koji se po nacionalnosti osjećaju i deklariraju kao Hrvati i Hrvatice. Tko smo mi izbliza i tko su oni koji su uz nas a nisu trenutno ovdje? Mi smo: počasni građani Grada Subotice, profesori, nastavnici, pedagozi, kulturni djelatnici, muzičari i umjetnici, poljoprivrednici i gospodarstvenici, studenti i mladež, umirovljenici, predstavnici udruga koje djeluju na području naše zemlje i ponosno nose ime, običaje, govor i folklor naše hrvatske zajednice, mi smo vjernici, mi smo takozvani „obični ljudi” koje povezuje zajednički sustav vrijednosti. Danas smo ovdje pred vama jer želimo da poručimo javnosti da se ne slažemo i da se distanciramo od politike KONFRONTACIJE I MANIPULACIJE, a koja se predstavlja kao politika hrvatske nacionalne zajednice u R. Srbiji. Pred vama dakle stojimo svi mi i naglas kažemo: DOSTA!

Dosta nam je manipulacija i obmana koje su inficirale cjelokupnu našu hrvatsku zajednicu, koje stvaraju razdor i podjele. Gostovanja na medijima oslikavaju potpuno drugačiju i neistinitu stvarnost o tome kako mi ovdje živimo. O zajednici se stvara iluzija idile i jedinstva, a realnost je apatija, pasivizacija i široko nezadovoljstvo. Nitko nema pravo zloupotrebljavati i stavljati vlastiti interes iznad interesa zajednice. Ne slažemo se sa predstavljanjem nas Hrvata i Hrvatice pod krinkom liste „Zajedno za Vojvodinu - Vojvođani” gdje se na svim javnim skupovima i konvencijama ništa ili gotovo ništa ne priča o Hrvatima, gdje je skriveno hrvatsko ime, obilježja i sve što asocira na nas i to u ovoj godini popisa stanovništva. Zašto ovakva krajnje sumnjiva, i netransparentna predizborna koalicija? Još uvijek nije objavljen niti prikazan koalicijski ugovor. Tko se ustvari zastupa sa mantrom Vojvođani, sa izbornom listom na kojoj su naši ljudi prevedeni u Rusine? Zar se Hrvati i Hrvatice nastoje protivustavno asimilirati u Vojvođane? Osuđujemo i distanciramo se od izjava o separatizmu i kvazi državi Vojvodini koja treba ući u EU i NATO a sve pod izlikom predstavljanja hrvatskog puka u Srbiji. To je direktni udar na ustavni poredak R. Srbije - Vojvodina kao država i Vojvođani kao narodnost. To je meta na čelu svakom pripadniku naše zajednice. Dosta nam je zataškavanja našeg hrvatskog identiteta tobožnjim progonima i pogibljima na svakom ćošku našeg i drugih gradova u Srbiji a zarad stvaranja okruženja straha od kojeg hrvatska zajednica svakodnevno trpi ogromnu štetu dok samo pojedinci profitiraju. Dosta nam je podjela i svađa sa našim sugrađanima, sa većinskim narodom naše zemlje, sa rukovodstvom i diplomatskim izaslanstvom R. Srbije i R. Hrvatske. Dosta nam je netransparentne raspodjele i trošenja državnog novca i sredstava dobivenih putem natječaja i potpore R. Srbije i R. Hrvatske. Ne želimo dozvoliti izoliranost i diskreditaciju pojedinaca i udruga koje su se drznule imati drugačiji stav i promišljanje. U zajednici kakvu mi vidimo ima mjesta za sve nas. Ima mjesta i za one Hrvatice i Hrvate koji se do sada uopće nisu ni dotakli zajednice zbog isključivosti i nazadno-destruktivne politike. U zajednici kakvu mi vidimo važni su svi! Sve što ovdje iznosimo plod je naše zabrinutosti i razočaranja. Politika konfrontacije je za poslijedicu donijela to da je hrvatska zajednica u R. Srbiji stigmatizirana kao najomraženija i kao izvor problema a nikako rješenja. Hrvati i Hrvatice u R. Srbiji nikada nisu bili slabiji i otuđeniji nego što su to sada zaslužno takvom djelovanju neodgovornih pojedinaca. Dakako, položaj naše zajednice nije idealan, ali umjesto da napredujemo na svim razinama u društvu i državi u kojoj živimo i jesmo, po modelu drugih nacionalnih manjina i zajednica, mi propadamo naočigled što je također rezultat politike konfrontacije. Pitamo se zašto je odbijena suradnja i dijalog sa vlastima R. Srbije koji je bio ponudjen bez prijetnji i unaprijed zacrtanih pregovaračkih pozicija? Zašto i kako očekivati pomoć pri rješavanju bilo kakvih pitanja ako smo neprestano u opreci i sukobu sa onima od kojih

zahtjevate rješenje? Manipulacijama i konfrontiranjem naša zajednica se percipira kao nepouzdan partner umjesto da budemo spona između dvije države i ponudimo svoje zalaganje i posrijedovanje za rješenje otvorenih pitanja iz prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. Znamo svi da je bilo prilika za to. Umjesto toga, u ime hrvatske zajednice primetno su se podrivali svi napori i otvoreno napadali ljudi koji imaju misiju i poslanje zbližiti dva naroda sa iskrenom željom za stvaranjem osnovnih pretpostavki za obostrani napredak kako manjina u dvema državama tako i samih državnih odnosa? Mi, slobodoumni građani - Hrvatice i Hrvati, mi glasači, mi žitelji R. Srbije sa željom ostvarivanja svih prava i obveza koje imamo kao nacionalna manjina odnosno zajednica, distanciramo se javno od navedenih politika i dijela i pozivamo Premijera R. Hrvatske - g. Andreja Plenkovića, Predsjednika R. Srbije - g. Aleksandra Vučića i R. Hrvatske g. Zorana Milanovića da nas žurno prime i saslušaju, te sukladno svojim ovlaštenjima reagiraju i na taj način stave jasno do znanja svoj javnosti da nisu spremni nasjesti na lik i djelo g. Tomislava Žigmanova kojeg smatramo najodgovornijim za sve prethodno navedeno.

Osnovna ideja i zadaća koju zacrtavamo jeste stvoriti slobodnu i jaku zajednicu u kojoj će pri donošenju odluka participirati svi koji to žele a ne samo odabrani preko čelnog pojedinca. Stvoriti zajednicu koja će biti integrativni i sastavni dio društva u cjelini i koja će privlačiti sve pripadnike hrvatske manjine koji će se u njoj osjećati sigurno i ispunjeno a ne ugroženo i nepoželjno. Želimo zajednicu koja gradi mostove budućnosti u odnosima R. Srbije i R. Hrvatske, u odnosima dva naroda, u odnosima svih sugrađana i ljudi koji žive oko nas. Zajednicu transparentnosti, dijaloga, dostupnosti za sve, proaktivnu zajednicu ugleda i prepoznatljivosti, inkluzivnosti, uključivosti a ne isključivosti, zajednicu napretka koji nije moguć bez involviranja svakog pojedinca sa svojim osobnim talentima, sposobnostima i mogućnostima. Mi, ovdje prisutni, i drugi koji dijele sa nama ova i ovakva razmišljanja pozivamo sve da se pridruže i uključe u miran proces detronizacije hrvatske zajednice jer kao pojedinci i kao zajednica MISLIMO, MOŽEMO I MORAMO DRUGAČIJE!

Hvala na pažnji i medijskoj praćenosti.